

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Jan Trenčianský

Obor: Regionální geografie

Název práce: *Vybrané aspekty antropogenního ovlivnění reliéfu Černoohorské rozsochy v Krkonoších*

Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	9
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	5
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	12
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	16
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	17
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	8
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	10
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	9
Celkové hodnocení práce	100	86

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).

Splnění požadavků zadání:

Autor splnil požadavky stanovené v zadání práce, zpracoval rešerši literatury vztahující se k zájmovému území a na příkladu vybraných antropogenních zásahů dokumentoval antropogenní ovlivnění reliéfu jedné z krkonošských rozsoch - Černoohorské rozsochy. Práci doplňují grafické přílohy, kvalitní fotodokumentace ilustrující inventarizované tvary i významné krajinné prvky v zájmovém území a historické mapy využívané při hodnocení rozvoje sídelní struktury. Domnívám se, že mohl být kladen větší důraz na kvantifikaci antropogenních zásahů dokumentovaný objemy transportovaných surovin (na stavby domů, lázeňských objektů) i hloubky, do kterých lze zásahy dokumentovat.

Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Autor přistupoval k řešení úkolů zodpovědně a cílevědomě, práci zpracovával průběžně a dobře se vyrovnal i se skutečností, že jeden semestr svého bakalářského studia absolvoval v rámci

programu Erasmus v zahraničí (v Turecku), což práce na bakalářské práci mírně zkomplikovalo a bylo nutné upravit harmonogram prací. Autorovi se i přes tyto komplikace podařilo zpracovat bakalářskou práci, která může být dobrým východiskem pro navazující diplomovou práci. Oceňuji spolupráci se zástupci města Janské Lázně, vedením lázní a lesní správou a také využití statistických dat z katastrálních úřadů a Pozemkového fondu v Trutnově.

Otázky k obhajobě:

Je možné dokumentovat v oblasti lyžařských areálů projevy fluvialní eroze a jaká jsou přijata opatření, aby bylo riziko sníženo?

Na kterých lokalitách v rámci celého území dochází k umělému zasněžování a odkud je využívána voda jako zdroj pro zasněžování?

Jak autor vidí možné pokračování práce?

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **B**.

V Olomouci dne 29. května 2013

.....
doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí práce